
Португалія. Винно-сирна подорож 
 
9 днів – 1135 євро 
Лісабон – Сінтра – Азейтау – Евора – Віла-Вісоза – Ештремош – Марван – Каштелу-Бранку – Фундан – 
Монсанто – Ковільян – Тракнозу – Селоріку-да-Бейра – Гуарда – Серра-да-Ештрела – Візеу – Коїмбра – 
Авейру – Лісабон 
 
У вартість входить 

Проживання в готелях 4-5*; двомісне розміщення, зі 
сніданками 
Транспортно-екскурсійне обслуговування; комфортабельний 
автобус, професійний гід 

Дегустація вин і сиру; за програмою 
6 обідів; у хороших нетуристичних ресторанах 
Трансфер; аеропорт-готель-аеропорт (під рейси з 8:00 до 

20:00). 

У вартість не входить 

Авіапереліт; а/п Лісабон 
Вхідні квитки; музеї/монументи 
Страхування; 22 
Чайові гідам/ водіям; 

Особисті витрати. 

 
Вартість туру: 1135 євро при проживанні в ½ dbl, одномісне проживання не передбачено. 
Лісабон – REAL PARK 4* 
Евора – POUSADA VILA VICOSA 5* 
Каштелу-Бранку – TRYP COLINA DO CASTELO 4* 
Ковільян – POUSADA SERRA ESTRELA 4* 
Коїмбра – TIVOLI COIMBRA 4* 
 
День 1, п'ятниця Ваше місто/Київ – Лісабон 
Приліт у Лісабон. Трансфер у готель REAL PARK 4*. 
 
День 2, субота Лісабон 
Сніданок у готелі. Екскурсія по Лісабону тривалістю 8 годин. Обід у ресторані з м'ясним родізіо, велика 
різноманітність традиційних португальських ковбас і сирів, м'ясо на вертелі, знайомство зі столовими 
винами регіону Доуро. Повернення в готель.  
 
День 3, неділя Лісабон – Сінтра 
Сніданок у готелі. Екскурсія в Сінтру і на мис Рока тривалістю 8 годин. Обід у сільському ресторані, де Вам 
подадуть качку з апельсинами і столові вина регіону Тежу. Повернення в готель.  
 
День 4, понеділок Лісабон – Азейтау – Евора 
Сніданок у готелі. Виселення. Екскурсія Аррабіда – Евора тривалістю 9 годин.  
Обід у традиційному рибному ресторані, де Вам подадуть рис із рибою-чортом і знамениті каракатиці зі 
столовими винами регіону Сетубал. 
Після закінчення екскурсії – трансфер у готель POUSADA VILA VICOSA 5*.  
 
День 5, вівторок Евора – Віла Вісоза – Ештремош – Марван – Каштелу-Бранку 
Сніданок у готелі. Виселення. Екскурсія за програмою Віла Вісоза – Ештремош – Марван тривалістю 9 
годин. Обід у місті Марван. 
Обід у містечку Марван у традиційному ресторані готелю POUSADA MARVAO. Після закінчення екскурсії – 
поселення в готель TRYP COLINA DO CASTELO 4* у місті Каштелу-Бранку. Ніч у готелі. 
 
День 6, середа Каштелу-Бранку – Фундан – Монсанто – Ковільян 
Сніданок у готелі. Виселення. Екскурсія за програмою Каштелу-Бранку – Монсанто тривалістю 9 годин. 
Після закінчення екскурсії – трансфер у містечко Ковільян (Сovilha) і поселення в готель POUSADA SERRA 
ESTRELA 4*.  
 
День 7, четвер Ковільян – Тракнозу – Селоріку-да-Бейра – Гуарда 
Сніданок у готелі. Екскурсія за маршрутом Транкозу – Селоріку-да-Бейра – Гуарда тривалістю 8 годин. Обід 
у місті Гуарда в ресторані, який славиться традиційними стравами і винами з передгір'їв. 
 
День 8, п'ятниця Серра-да-Ештрела – Візеу – Коїмбра 
Сніданок у готелі. Екскурсія за програмою гірський масив Серра-да-Ештрела – Візеу тривалістю 9 годин. 
Після закінчення екскурсії – трансфер у готель TIVOLI COIMBRA 4*, місто Коїмбра.  
 
День 9, субота Коїмбра – Авейру – Лісабон – Ваше місто/Київ 
Сніданок у готелі. Екскурсія за програмою Коїмбра – Авейру тривалістю 7 годин. Обід у регіоні Меаляда. 
Після закінчення екскурсії – трансфер в аеропорт Лісабона. Повернення в Україну. 


